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C’est quoi ? C’est pour chuchoter ! Eh oui pas facile de lire dans une classe car si tout le 
monde lit à haute voix, plus personne se s’entend !

La soluton: ce pett outl simple et peu onéreux à fabriquer pour que chaque enfant puisse 
entendre sa propre voix sans déranger ses voisins. Utlisable de la maternelle au CM2 mais 
bien évidemment surtout très utle pour l’apprentssage de la lecture au CP et CE1.

Et puis c’est rigolo, « on dirait un téléphone pour soi ! »

Alors, voici d’abord la liste de course dans n’importe quel magasin de bricolage, rayon 
plomberie:

• un tuyau PVC diamètre 32 mm: environ 2 € les 2 mètres.
• deux coudes à 87° par chuchoteur: moins de 1€ l’un.
• moi je rajoute un coude à 45° pour que le chuchoteur soit encore plus près de la 

bouche mais ce n’est pas obligatoire: environ 1€ l’un.
• éventuellement su scotch d’électricien (parce que c’est solide), il existe diférents 

coloris.

Il vous faudra également une pette scie et du papier de verre fn.

VERSION SIMPLE

Prix de revient: environ 2€ le chuchoteur.

• coupez des morceaux de tuyau d’environ 9 cm de long. En fait il faut faire un essai 
avec un premier chuchoteur en foncton de l’âge des enfants.

• poncez un peu les bords pour éviter tout risque de blessure.

• enfoncez un coude à 87° de chaque côté. 

C’est terminé !! Essayez c’est assez impressionnant la première fois.
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Vous pouvez agrémenter avec du scotch d’électricien ou du scotch décoratf. 
Personnellement, j’ai scotché la parte centrale pour éviter que les pièces ne tournent l’une
par rapport à l’autre et que ces petts coquins ne s’amusent pas à les démonter sans arrêt 
pour tester leurs compétences de bricoleur !

VERSION GRAND LUXE !

Prix de revient: environ 3€ le chuchoteur.

• coupez des morceaux de tuyau d’environ 5,5 cm de long. En fait il faut faire un essai 
avec un premier chuchoteur en foncton de l’âge des enfants.

• poncez un peu les bords pour éviter tout risque de blessure.

• enfoncez un coude à 45° d’un côté puis un coude à 87° chaque côté. 

C’est terminé !! Le coude à 45° permet de rapprocher l’embouchure de la bouche. Comme 
pour la première version, agrémentez, décorez, perfectonnez à votre manière.

BONNE LECTURE !
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